

#### SEÇÃO JUDICIÁRIA DO MATO GROSSO DO SUL

Rua Delegado Carlos Roberto Bastos de Oliveira, 128 - Bairro Parque dos Poderes - CEP 79037-102 - Campo Grande - MS - www.jfms.jus.br

# RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO Nº 3151295/2017

Retifica os Arts. 2º e 3º da Portaria Nº 31, de 27 de setembro de 2017, do MM. Juiz Federal Diretor do Foro da SJMS, Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul, disponibilizada no Diário Eletrônico da Terceira Região, em 29 de setembro de 2017, conforme segue:

## ONDE SE LÊ:

# Art. 2°. DESIGNAR (...):

Período	Juízes(as) Plantonistas
()	()
10/10/2017 (a partir das 18:00h) a 16/10/2017 (até às 8:00h)	Dr. Odilon de Oliveira, MM. Juiz Federal da 3ª Vara Federal de Campo Grande.
()	()

# **Art. 3°. DESIGNAR** (...):

Período	Juízes(as) Plantonistas
10/10/2017 (a partir das 18:00h) a 16/10/2017 (até às 8:00h)	Dr. Odilon de Oliveira, MM. Juiz Federal da 3ª Vara Federal de Campo Grande.

#### **LEIA-SE:**

## Art. 2°. DESIGNAR (...):

Período	Juízes(as) Plantonistas
()	()
10/10/2017 (a partir das 18:00h) a 11/10/2017 (até às 9:00h)	Dr. Ney Gustavo Paes de Andrade, MM. Juiz Federal Substituto da 2ª Vara Federal de Campo Grande;
11/10/2017 (a partir das 9:00h) a 16/10/2017 (até às 8:00h)	Dra. Janete Lima Miguel, MM. Juíza Federal da 2ª Vara Federal de Campo Grande;
()	()

### **Art. 3°. DESIGNAR** (...):

1 de 2 09/10/2017 11:21

Período	Juízes(as) Plantonistas
10/10/2017 (a partir das 18:00h) a 11/10/2017 (até às 9:00h)	Dr. Ney Gustavo Paes de Andrade, MM. Juiz Federal Substituto da 2ª Vara Federal de Campo Grande;
11/10/2017 (a partir das 9:00h) a 16/10/2017 (até às 8:00h)	Dra. Janete Lima Miguel, MM. Juíza Federal da 2ª Vara Federal de Campo Grande.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.



Documento assinado eletronicamente por **Jean Marcos Ferreira**, **Juiz Federal Diretor do Foro da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul**, em 06/10/2017, às 19:37, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.trf3.jus.br /sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0 informando o código verificador 3151295 e o código CRC 5AC26DDE.

0003856-75.2015.4.03.8002 3151295v2

2 de 2 09/10/2017 11:21